

有關口罩的配戴指南仍將依據州衛生令

對於未全劑量接種疫苗的人,<u>州衛生署的指令</u> (英語) 仍然有效:未全劑量接種疫苗的人必須"在任何室内公共場所或在室外 且無法與他人保持六英尺距離時佩戴口罩。"

需要佩戴口罩和保持社交距離的地方:

場所	已全劑量接種疫苗(完成全部劑量 系列的兩週後)	還沒全劑量接種疫苗 或 尚未接種 疫苗
擁擠的戶外 公共場所 (戶外活動、繁忙的街道或小徑)		✓ (當無法保持六英尺距離時)
一般的 室内 公共場所		✓
應企業主要求每個人都需佩戴口罩的 室内 公共場 所	✓	✓
醫院、長期護理機構、醫生辦公室、懲教所、無 家可歸者收容所、學校或乘坐在公共交通工具	✓	✓

已全劑量接種疫苗的人可以選擇繼續佩戴口罩,特別是當身邊有還沒接種疫苗的人、有醫療狀況的人,或有尚未符合資格接種疫苗的兒童時。 不是每個人都已接種了疫苗,包括超過30萬名兒童,因此每個人都應該繼續遵循州的口罩指南以及疾病預防控制中心的旅行指南。

美國疾病控制與預防中心(CDC)最近<u>更新了其指南</u>,允許**已全劑量**接種疫苗的人在許多**場所**中不再需要戴口罩。CDC署長Rochelle Walensky和華盛頓州衛生部隨後澄清,說終止在室内**佩**戴口罩的指令應與當地COVID-19感染率和疫苗接種率掛鉤。

如果您對金縣發生的事情有疑問,請在週一至週五上午8點到晚上7點致電<u>206-477-3977</u>到金縣COVID-19電話中心。有提供語言幫助。

Last Updated June 29, 2021